



سال چهاردهم شماره ۱۳۹۸ | یکشنبه ۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۲۰۰۸ به ۲۵

## معرفی ۲۹ هزار نفر به سازمان مسکن وشهر سازی گلستان

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود

## انجام پروژه دولت نهم بر طرف کردن مشکلات روستاییان است

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود

## انجام طرح سنجش نو آموزان برای ورود به دبستان

## مهندسی طرح پتروشیمی گلستان در حال انجام است

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود

## بر تری نوجوان گلستانی در جشنواره بین المللی مصرف بهینه آب

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود

## سیاست های کلی اصل ۴۴ پویا کردن بخش خصوصی است

ایجاد سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، کوچک سازی دولت و پویا کردن بخش‌های تعاونی و خصوصی بوده که به عنوان موتور توسعه اقتصادی، موتور توجه خاصی قرار گرفته‌است.

به گزارش ایرنا، مصیّب جلالی، دبیر اتاق تعاون گلستان، در نشست با کارکنان اتاق تعاون استان گلستان با بیان این مطلب گفت: در صورت موفقیت در اجرای صحیح سیاست‌های این اصل، شاهد تحول عظیم در اقتصاد ایران اسلامی بوده و دستیابی به توسعه اقتصادی نیازمند همدلی، همکاری و تلاش همه قشرها و نیروهای مستعد و دلسوز است. وی اضافه کرد: در حال حاضر ضرورت توجه بیش از پیش به توسعه و گسترش بخش تعاون به‌عنوان یک رویکرد اساسی در زمینه عدالت اجتماعی و افزایش ثروت ملی در جامعه اسلامی مورد تأکید قرار گرفته است. دبیر اتاق تعاون گلستان در این جلسه که برای تعیین اهداف اتاق و نحوه فعالیت‌های آن با توجه به نام‌گذاری سال ۱۳۸۷ سوی رهبر معظم انقلاب به سال شکوفایی و نوآوری بر گزار شده، اضافه کرد: بررسی ابعاد و فلسفه این نامگذاری و تلاش برای تحقق و نهادینه کردن آن مورد توجه و تأکید است. جلالی افزود: همانطور که می‌دانیم انقلاب اسلامی ایران از طرفی مورد هدف توطئه‌های مختلف ۳۰ ساله است و از سویی، مردم شاهد دستاوردهای مختلف در عرصه عمرانی، فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی هستند. دبیر اتاق تعاون استان گلستان اظهار امیدواری کرد که با تلاش و کوشش و با توجه به مسائل روز، برنامه‌های جدید برای شرکت‌های تعاونی ارائه شود. براساس این گزارش، نظام اقتصادی کشور ۲۳ رکن دولتی، خصوصی و تعاونی ایجاد شده و ابلاغ سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، پشتوانه محکمی برای ترویج تعاون در جامعه محسوب می‌شود.

## بررسی ۷ هزار پرونده در شورا های حل اختلاف گلستان

از ۷ هزار و ۲۹۲ فقره پرونده وارده به شورا های حل اختلاف استان گلستان فروردین ماه امسال یک هزار و ۲۹۷ پرونده به مصالحه انجامیده است. به گزارش ایرنا، احمد جعفری معاون قضایی دادگستری گلستان در امور شورا های حل اختلاف در جلسه شورای سیاست گذاری شورا های حل اختلاف گلستان با بیان این مطلب گفت: همچنین در این مدت تعداد ۶ هزار و ۸۶۴ پرونده منتهی شده است. وی همچنین از فعالیت ۳۲ شعبه حل اختلاف ویژه و تخصصی در استان خبر داد و اظهار داشت: از این تعداد ۱۸ شعبه در سال ۸۶ و همچنین ۱۴ شعبه در ماه ۸۷ امسال گشایش و آغاز به کار کرده‌ است.

پدیده جوی	صاف
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۱/۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۶ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۵ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۱ میلی بار
رطوبت	۸۴ درصد



## اجرای دوره جدید طرح کارورزی فارغ التحصیلان جوان در گلستان

دوره جدید طرح کارورزی فارغ التحصیلان جوان دانشگاهی از اسمال توسط سازمان صنایع ومعادن گلستان اجرا می‌شود.

منصور قلیچلی، رئیس سازمان صنایع و معادن استان گلستان در جمع فارغ التحصیلان صنایع و معادن استان با بیان این مطلب، گفت: تمام واحدها و



طرح‌های صنعتی، واحدهای معنی‌داری جواز کسب و پرانته استخراج وزارت صنایع و معادن می‌توانند نسبت به جذب کارورزان اقدام کنند. وی تصریح کرد: تمام فارغ التحصیلان دانشگاهی مقطع کار دانی و دکترا به جز رشته‌های پزشکی و پیرزاشکی می‌توانند از این طرح استفاده کنند اما شرط سنی باید رعایت

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

## تعاونی روستایی محصولات پاییزه کشاورزان را خریداری می‌کند

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود



۲۵ خرداد ماه آغاز می شود

شاهد آثار ربه و جهش صنعتی استان باشیم. یحیی محمودزاده، استاندار گلستان همچنین در ادامه این همایش گفت: ایجاد نهادهای برای توسعه سرمایه‌گذاری در گلستان می‌تواند مجموعه‌ای قدرتمند از سرمایه‌گذاران مختلف را برای ساخت صنایع بزرگ در استان گلستان در کنار سازمان گسترش و توسعه صنایع ایران قرار دهد. به گفته وی، مزیت نهاد این است که امکان‌گر دآوری مجموعه‌ای قوی از سرمایه‌گذاران مختلف، سود و زیان سرمایه‌گذاری نیز در این نهاداری همه یکسان است.

## نگاه ویژه دولت نهم بر طرف کردن مشکلات روستاییان است

تأمین اعتبار برای تکمیل طرح مجتمع آب رسانی در گنبد کاووس



دمیرچی یادآور شد: مقدار دبی احتمالی ۱۲/۵ لیتر در ثانیه و مقدار دبی چاه عمیق ۳۲/۳۷ لیتر در ثانیه است.

سرپرست اداره آب و فاضلاب روستایی شهرستان گنبد کاووس، اظهار داشت: همچنین سکوی برداشت آب آشامیدنی در روستای ترشکی از توابع این شهرستان ساخته شده است که این سکو براساس موصیه جلسه مدیریت مقابله با کاهش اثرات خشکسالی ساخته شد. وی تصریح کرد: تسریع در عملیات آب‌رسانی و کاهش دوره تأمین آب آشامیدنی به وسیله تانکرهای بسیار و سایر حوادث احتمالی از دیگر اهداف این سازمان است. این مقام مسئول یادآور شد: با ساختن این سکوی برداشت، اهالی روستاهای خیرخوجه علیا، خیرخوجه سفلی، نجف، قیزلر، دماغ و قولاقی بورت‌ه‌آز این بهره‌مندی‌ها شوند.

این حلقه چاه، ۷۰۰ میلیون ریال هزینه شده است. وی افزود: با بهره‌برداری این چاه ۲ روستای هیوه‌چی پایین و هیوه‌چی بالا با جمعیت ۵۸۹ خانوار بهره‌مند شدند. به گفته این مقام مسئول، عمق چاه عمیق ۲۴۶ متر، عمق لوله هادی ۴۲ متر و عمق نصب پمپ این چاه نیز ۲۲متر است.

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست امشن در گفت‌وگو با ایسنا گفت: وجود گونه‌های با ارزشی چون حواصیل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آبی دارد که در حال حاضر متأسفانه استفاده از سموم کشاورزی در این فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد: در تلاشیم تا با فرهنگسازی و آگاهی‌دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پر رنگ تر کنیم. تأدیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

شود. به گزارش فارس، رئیس سازمان صنایع و معادن استان گلستان تأکید کرد: مقنضایان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر با اداره آموزش و فناوری این سازمان با شماره تلفن ۲۲۴۲۴۶۱ – ۲۲۲۲۱۶۴ تماس بگیرند یا به شبکه اینترنتی صنایع ومعادن (golesan.mim.gov) مراجعه کنند.

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

## تعاونی روستایی محصولات پاییزه کشاورزان را خریداری می‌کند

۲۵ خرداد ماه آغاز می شود



نیز سفر رود ریاست جمهوری به استان را برای بخش صنعت و معدن استان بسیار پرخبر و پرکت دانست و گفت: استان گلستان یکی از بزرگترین مصرف‌کنندگان ماشین آلات و ادوات کشاورزی است اما هیچ کارخانه‌ای برای پیشرفت آنها ندارد.

این مقام مسئول با بیان این که این استان از ظرفیت گردشگری بالایی بهره‌مند است، تصریح کرد: برای توسعه صنعت گردشگری نیز باید سرمایه‌گذاری‌های قابل توجهی هشتم.

### گوناگون

### نام امام (ره) به جهان اسلام و بشریت ابیعت می‌بخشد

نام و شخصیت امام خمینی (ره) به جهان اسلام و بشریت ابیعت می‌بخشد. به گزارش ایرنا، فلور جرجانی، فرماندار آق قلا در استان گلستان در جلسه بزرگداشت سالگرد ارتحال حضرت امام (ره) با بیان این مطلب گفت: امروز نام بنیانگذار جمهوری اسلامی همانند جرجانی، روشنایی بخش کشورهای جهان بوده و در همه دنیا نام ایشان یادگاز است.

وی تصریح کرد: اگرچه در زمان زندگی ائمه اطهار علیهم‌السلام نبودیم، اما به شکرانه الهی، شاخه گلی از شاخسار نبوت و اهل بیت عصمت و طهارت علیهم‌السلام به جامعه ما نازل شد تا راه زیستن را بیاموزیم.

همچنین سید مهدی موسوی خورشیدی، فرماندار کلاله در جلسه هماهنگی برگزاری مراسم سالگرد ارتحال حضرت امام در این شهرستان، حضرت امام خمینی (ره) را به عنوان بنیانگذار جمهوری اسلامی اسوه استقامت در جهان دانست و گفت: حضرت امام (ره) در سال‌های زندان و تبعید به خودسازی و تقرب به درگاه خداوند پرداخت و سپس با توکل به او، انقلاب را به پیروزی رساند.

وی با بیان اینکه امام (ره) همواره خود را خادم ملت می‌دانست، تصریح کرد: مدبران دستگاه‌های اجرایی نیز به عنوان خادمان مردم باید رفتار امام (ره) را الگوی خود قرار دهند تا تفکر امام (ره) همواره زنده بماند.

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

۱۵ اردیبه‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ خرداد ماه ۱۳۸۷

فتح خمرشهر حادثه بزرگ کشورمان و از معجزه‌های تاریخ بود. امام جمعه گرگان به گزارش «ایران‌زمین» آیت الله سید کاظم نورمفیدی، امام‌جمعه گرگان با بیان این مطلب گفت: امروز لازم است برای همه شهدای جنگ تحمیلی از خداوند تقاضای علو درجات کنیم و خون پاکان فتح خمرشهر را ضامن حفاظت کشورمان بدانیم. وی بیان کرد: فراموش نکنیم وحدت ملی و انسجام اسلامی ارمان بلند امام خمینی (ره) و رهبر معظم انقلاب است و هنگام یاد این را حفظ کنند.

امام جمعه گرگان به سفر رئیس جمهوری اسلامی به استان گلستان اشاره کرد و افزود: دکتر احمدی‌نژاد رئیس جمهوری در جلسه‌ای گفت که اتحاد و وحدت استان گلستان با توجه به اقوام و مذاهب مختلف برای کشور و تمامی کشورهای اسلامی یک الگوست و هنگام یاد این از سمرقن بگیرند.

خبرخیزیت قدرت دان این مردم باشیم و خدا را بر این صبوری مردم شاکر باشیم لیس و از نزدیک مشاهده کردند بنابراین جریحه دار کردن اتحاد و وحدت در استان گلستان موجب مصلحت کشورمان نیست فراموش نکنیم وحدت ملی و انسجام اسلامی ارمان بلند امام خمینی(ره) و رهبر معظم انقلاب است.

امام جمعه گرگان در بخش دیگری از سخنان خود به شروع کار مجلس هشتم اشاره کرد و خاطرنشان کرد: این که کشور ما مشکل‌های داخلی دارد قایل گتمان نیست و مجلس باید بدون هر مسئله حاشیه‌ای و از راه‌های حساب شده و کارشناسی گرایی و اشتغال کشورمان را حل کند.

مخاطب جمعه گرگان اظهار داشت: مردم ما بسیار شریف هستند و باید قدر دان این مردم باشیم و خدا را بر این صبوری مردم شاکر باشیم چرا که مردم مایاتوجه به همه مشکلات به پیشرفت و استقلال کشورشان علاقه‌مند هستند.